Tancwipma 5. Keneci ceiinemaepai anreOpasiblk OpHEKTep TYpiHIE Ka3bIHbI3AAp.

Ne | Ecen mwapthl Aunrebpasibik @pHEK

1 bipinwi Opurajgana x agam, an ekinuticinae 2 ece ken.
Exinmi Gpuragaza kanma agam 6ap?

2 | bip xopanTa y Kr mokonan , an ekinmicinge 20 k2
mokonaj apTeiK. Exi KopanTa kanma mokonan Gap?

3 bip MuHYT imiHAe KyMbICUIbI X Gemiek kacaiias. On
caraThlHa KaHiua bemnex xacaiap?

4 Tacbaka 5 MuHyT iminae a Kagam sxacaiigsr. On 12
MHHYT ilIiHAe KaHla Kajgam xKacaiian?

] Kanam x TeHre typazasl, o1 Kitan OaraceiHan 20 TeHrere
apsa.
a) kitan Oarace! Kania?
b) kamam MeH KiTanm GapNBIFEl KaHIIA TeHre Typagsl?

6 KapOwi13 0aracel @ 1r. KapOwi3asiy Oaracel 10%-za
apsaHjarai CoH Hewe TeHre 6omb?

Heckpunrop: binim anyuist:

aiiHbIManbL1apsl 6ap epHekTepai oxu Oinen;
aiiHpIMaTLLIaps! Oap epHEKTep/l ka3ajbl.




